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YBaxaemas Wpuna! KpoMe azoocnepMun UMeEETCS MOBBIILIEHHOE B 4 pa3a KOJIUYECTBO JIEUKOIUTOB -
IIPU3HAK BOCHAJIWTENbHOTO mpollecca. YKaxuTe equHulsl udMmepenus OCI', TectoctepoHa. Ecnu

B MEpn/mn, To HOpMa 2,4+1,9. [ToBriierue ypoBHS @CI' TOBOPUT 0 HapyllleHUU CIliepMaToreHesa B
au4Kax. [looTHUTENTbHO HAJo CcheNlaTh OMOICHI0 SudeK (IYHKIMOHHYIO UTA OTKPHITYIO). B
3aBHCHUMOCTH OT Pe3yIbTAaTOB MOXKHO OymeT JeslaTh IPOTHO3L HacyeT 3avaTus. Eciu mpu 6uoncuu
OymyT IONTy4eHbl CIIEPMATO30U b, TO UX MOXKHO UCI0NMb30BaTh Ansg KO unu UKCHU (1 maxe
KPUOKOHCEPBUPOBATD IJISI MOCIEOYIONUIUX IUKIIOB). Eciiu ciepMaTo30uIoB He OYIEeT - TO IPOTHO3 B
OTHOIIIeHUY OepeMeHHOCTel HebIaronpusTHLIM. Yaayu.



